



## MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Adalclever Lopes  
1º-Vice-Presidente: Deputado Hely Tarquínio  
2º-Vice-Presidente: Deputado Lafayette de Andrada  
3º-Vice-Presidente: Deputado Braulio Braz  
1º-Secretário: Deputado Ulysses Gomes  
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.  
3º-Secretário: Deputado Doutor Wilson Batista

## SUMÁRIO

**1 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA**  
**2 – ERRATAS**



## MATÉRIA ADMINISTRATIVA

### ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/12/2015, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o seguinte ato relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Diogo Araújo Kangussu, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gil Pereira.

### AVISO DE LICITAÇÃO

#### Concorrência nº 1/2015

#### Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 037/2015

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada no dia 29/12/2015, às 14h30min, na Sala da Comissão Permanente de Licitação, na R. Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, sessão pública para divulgação do resultado do julgamento dos conteúdos dos envelopes “A” e “C” de que trata a concorrência em epígrafe.

Belo Horizonte, 23 de dezembro de 2015.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

### AVISO DE LICITAÇÃO

#### Pregão Eletrônico nº 91/2015

#### Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 180/2015

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 14/1/2016, às 10 horas, pregão eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de materiais para a manutenção de aparelhos de ar condicionado e ventilação.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos *sites* [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Gerência de Compras, na R. Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.



Belo Horizonte, 23 de dezembro de 2015.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

### AVISO DE LICITAÇÃO

#### Pregão Eletrônico nº 105/2015

##### Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 209/2015

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 12/1/2016, às 10 horas, pregão eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de ferramentas e instrumentos diversos.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos *sites* [www.compras.mg.gov.br](http://www.compras.mg.gov.br) e [www.almg.gov.br](http://www.almg.gov.br), bem como na Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R\$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 23 de dezembro de 2015.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

### TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 106/2015

Credenciante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciado: Grupo Odontológico Rios. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica aos deputados e aos ex-deputados contribuintes do Iplemg, a servidores da credenciante, ativos e inativos, e respectivos dependentes. Vigência: 60 meses a partir da data da assinatura. Licitação: inexigível, por inviabilidade de competição, nos termos do art. 25, *caput*, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.



### ERRATAS

#### PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1/2015

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/12/2015, na pág. 92, onde se lê, nas assinaturas:

“Gilberto Abramo, presidente e relator – Léo Portela”, leia-se:

“Gilberto Abramo, presidente – Léo Portela, relator”.

#### ATA DA 105ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/12/2015

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/12/2015, na pág. 14, sob o título “Leitura de Comunicações”, onde se lê, na comunicação da Comissão de Meio Ambiente:

“3.000/2015, do deputado Durval Ângelo”, leia-se:

“3.000/2015, do deputado Durval Ângelo, com a Emenda nº 1”.

#### PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.976/2015

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/12/2015, na pág. 60, onde se lê, nas assinaturas:

“Gilberto Abramo, presidente e relator – Cássio Soares – Léo Portela”, leia-se:

“Gilberto Abramo, presidente – Léo Portela, relator – Cássio Soares”.